
 

Ситуація в енергосистемі на 20 жовтня: енергетики відновили живлення для понад 

78 тисяч споживачів 

ГЕНЕРАЦІЯ ТА СПОЖИВАННЯ 

Минулої доби через атаки безпілотників на енергетичну інфраструктуру у Сумській та 

Чернігівській областях «Укренерго» в частині цих регіонів запроваджував аварійні 

відключення для недопущення перевантаження енергосистеми. О 12:55 на Чернігівщині, і о 

20:47 на Сумщині всі споживачі були знову заживлені.  

На ранок в Сумській області знову через дронові атаки є нові знеструмлення споживачів.  

Підготовка до ОЗП проходить в умовах значних пошкоджень генеруючих потужностей і 

мережевої енергоінфраструктури через масовані атаки. Майже щоденні ворожі обстріли 

енергетичної інфраструктури призводять до пошкоджень, що ускладнюють роботу 

енергосистеми. При цьому наразі вона залишається збалансованою. 

Закликаємо споживачів користуватись електроенергію ощадливо, особливо у вечірній період 

з 17:00 до 22:00. 

НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ 

За минулу добу через обстріли і бойові дії були знеструмлення споживачів у Донецькій, 

Запорізькій, Сумській, Харківській та Чернігівській областях.  

У Чернігівській області внаслідок обстрілу повітряних ліній знеструмлювались побутові 

споживачі. Загалом без світла залишались 350 абонентів. 

У Сумській області під час повітряної тривоги знеструмлювались підстанції та побутові 

споживачі. Живлення відновлено.  

Станом на ранок знову внаслідок дронової атаки на енергетичну інфраструктуру є 

знеструмлення побутових споживачів. 

 

 



НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ  

Львівська область: у одному з приміщень на території шахти з невідомих причин виникла 

пожежа. Через потрапляння продуктів горіння в шахту, де на момент інциденту перебувало 

32 працівники, усіх було виведено на поверхню.  Постраждалих немає. Триває ліквідація 

пожежі. 

Донецька область: через технологічні порушення знеструмлювалась шахта. В шахті на 

момент інциденту перебувало 20 працівників, їх вивели на поверхню.  

ЗНЕСТРУМЛЕННЯ ТА ЗАЖИВЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ 

Минулої доби енергетики відновили живлення для 78 165 споживачів, що були знеструмлені 

внаслідок бойових дій та технологічних порушень. На ранок залишаються частково або 

повністю знеструмленими через бойові дії та техпорушення 563 населених пункти. 

ІМПОРТ  

На поточну добу прогнозується імпорт із Польщі, Словаччини, Румунії, Угорщини та Молдови 

загальним обсягом 5000 МВт*год та потужністю 1290 МВт. 

 


